

清明假期冰城影院票房破500万

《你想活出怎样的人生》居首位

生活报讯(记者王晓晨文/摄)清明假期,哈尔滨天气晴好,不少市民来到影院观看影片。据猫眼专业版,截至6日13时,冰城电影票房收入超过500万元,最受欢迎的影片当属宫崎骏的新片《你想活出怎样的人生》。

“宫崎骏真的永远懂得,用至纯至真的浪漫和纯粹,去俘获人心”“哥斯拉变身后勤通体粉红色,内容少了惊悚多了人情味”“《功夫熊猫4》很适合全家一起看”“《黄雀在后!》几位主演的演技真在线”。4日下午,记者先后走进金安国际影城和中影中教国际影城

麦凯乐店,影院内人气兴旺、熙熙攘攘,电影放映厅几乎都在满负荷运转。不时有观影结束的观众,一边退场一边意犹未尽地对影片进行点评。而候影大厅里,不断有观众进入影城检票观影。



据了解,清明假期,有《你想活出怎样的人生》《黄雀在后!》《草木人间》《雪豹》《大“反”派》等7部影片上映,加之还在热映的《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》《功夫熊猫4》等,电影内容涵盖了动画、悬疑、犯罪、喜剧等多种类型。



刘敏涛是院长 张彬彬成“天才医生” 这部医疗剧对准“手术直播间”

生活报讯(记者王雪莹)又一部医疗题材剧开播了!记者了解到,由张彬彬、代旭、刘敏涛、杨雨潼领衔主演,袁姗姗特别主演的《手术直播间》于4月6日在江苏卫视播出。该剧讲述了天才医生“郑仁”为查探18年前

的一桩“冤案”来到海城医院,与急诊科主任“苏云”组成一对搭档,携手攻克了一个又一个疑难病症的故事。相较于以往医疗剧中主角的完美型人格,《手术直播间》的主角性格各有棱角。张彬彬饰演的“郑仁”虽是一位天才医生,却因年少时的经历无法信任别人,在团队的帮助下他渐

新化解了多年心结,找回自我。代旭饰演的医学世家接班人“苏云”看似玩世不恭,实则内心敏感。在一次医疗事故后患上创伤后应激障碍,一身精湛医术无法施展。在“郑仁”和团队的帮助下,他战胜自我,找回了学医初心。

医院院长“苏离”,虽然嘴上一直追求利益,但却嘴硬心软,在重大灾害爆发时毅然抛弃个人利益,一心一意支援赈灾。三位实力派演员的全新组合也为该剧在品质上提供了保障,不少观众都表示:“主角们各有故事,这样的人

公益金援助“两癌”患病妇女

生活报讯(一兵)中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,已累计筹集公益金超8000亿元。以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,正持续为低收入妇女“两癌”救助项目注入资金支持,成功挽救了众多妇女的生命。



“由彩票公益金支持的低收入妇女‘两癌’救助项目是一个利国利民的好项目。”云南省妇联妇女发展部的陈宏宇表示。

在日常下乡走基层的过程中,陈宏宇接触到一些低收入“两癌”患病妇女,切身感受到她们的无助,也真切地感受到这个项目给她们带来的希望。

家住云南省宣威市龙场镇何家村的何国华就是前期筛查、后期补助的直接受益人之一。2021年,因外出错过了筛查时间,却在不久后自查到乳腺肿块,随后,她到医院做了进一步检查,没想到查出右乳浸润性癌。“我们村妇联建了一个官方微信群,无论是日常筛查,还是救助金申报都会第一时间在群内通知,之前知道国家会帮助患病妇女,但没想到自己有一天会成为这个项目的实际受益人。很感谢低收入妇女‘两癌’救助项目,让和我一样的乡镇妇女感受到国家的关爱。”

陈宏宇表示:“目前,低收入妇女‘两癌’项目在云南的实施,对于扎实推进乡村振兴,守住不发生规模性返贫的底线有很大作用。尤其像云南这样一个多民族的边疆省份,项目对于维护民族团结,促进民族稳定也有着重要作用。这个项目的社会反响特别好,百姓认可度特别高,尤其是低收入患病家庭特别感谢党和国家的关怀。”

2009年开始,国家卫生健康委、全国妇联实施农村妇女“两癌”免费检查项目,帮助农村贫困妇女解决治疗难题,防止患病妇女因病致贫、因病返贫。2011年设立了“贫困母亲‘两癌’救助专项基金”,实施“农村贫困母亲‘两癌’救助”项目。2021年,调整为“低收入妇

女‘两癌’救助”项目。今年,全国妇联将继续使用2.85亿元中央专项彩票公益金开展低收入妇女“两癌”救助项目。项目救助对象为经医疗机构确诊、患有宫颈浸润癌IIB以上或乳腺浸润癌的低收入妇女。救助标准为每人一次性救助1万元。



彩票公益金的提取和分配

雷尘

彩票公益金来源于彩票发行销售收入,以及逾期未兑奖的奖金,而彩票发行销售收入中不同彩票品种体育彩票公益金提取比例有所不同,主要有以下3种类型:

乐透数字型彩票,常见的有超级大乐透、排列3游戏等。该类型游戏彩票公益金提取比例约为36%,彩票奖金提取比例约为51%彩票发行费提取比例约为13%。即开型彩票也就是体彩顶呱刮,彩票公益金的提取比例为20%,彩票奖金提取比例为65%,彩票发行费的提取比例为15%。竞猜型彩票包括传统足彩和竞彩,其中传统足彩彩票公益金提取比例为22%,彩票奖金提取比例为65%,彩票发行费提取比例为13%,竞彩游戏彩票公益金提取比例为21%,彩票奖金提取比例为70%,彩票发行费提取比例为9%。

体彩全国统一发行30年以来,已累计筹集公益金超过8000亿元。这些资金并非彩票机构支配,而是根据国务院批准的彩票公益金分配政策。在中央和地方之间按各50%的比例分配,其中,中央集中彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部、国家体育总局按60%、30%、5%和5%的比例分配。

无人直升机产业基地、数字龙江智算中心、亚布力滑雪场…… 冰城开复工重点项目462个



冰城清明假期 旅游预订量同比增94% 景区门票订单量增528% 5.2万人外出祭扫

新闻 更亲 更近 更懂你 报料热线 4种报料方式 本报官微 本报官博 龙江新闻APP 生活报网